

# 我市2018年“政府购岗”节后报名

56个就业岗位9月25日至29日等你报名

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天,记者从市人力资源和社会保障局获悉,我市2018年政府购买基层公共管理和社会服务岗位开始报名,共56个就业岗位,报名时间为9月25日至29日。

据了解,我市2018年“政府购岗”就业岗位56个,其中宝丰县6个、郟县7个、鲁山县12个、石龙区2个、卫东区3个、舞钢市6个、新华区5个、叶县9个、湛河区4个、

新城区1个、高新区1个。

招募对象为2018年应届普通高校毕业生(含专科生、本科生和研究生)和离校未就业的2016届、2017届普通高校毕业生。

本次采用网上报名方式,报

考于9月25日8:00至9月29日18:00登录市干部考试中心网报名,每名报考人员只能报考一个岗位,且只报考平顶山市各县(市、区)基层岗位,不报考具体职位。

考试信息及相关事项均通过

市人力资源和社会保障局网站、市干部考试中心网站发布,报考人员可登录网站查询报名的具体事宜,也可拨打市“政府购岗”办公室及报考政策咨询电话0375-2978818咨询。



## 留守儿童的别样中秋节

□本报记者 王春霞  
实习生 郭玉婧

“爸爸妈妈为了让我们过上更幸福的日子,远在他乡务工,他们在远方也非常想念大家……今天咱们学校组织大家一起过中秋节。”昨天上午10点多,在湛河区曹镇乡李三庄小学的会议室里,校长张鹏镍的这段话拉开了留守儿童集体中秋节活动的帷幕,这是该校第六次举办该活动。

李三庄小学有500多名学生,此次参加活动的40多名学生双亲均在外务工。

学生们面前摆放着月饼、橘子、枣、哈密瓜等食品,电脑和投影仪也已调试好,“李三庄小学留守儿童亲情家园”群里不时有头像冒泡。在张鹏镍主持引导下,留守儿童们一边吃着月饼或水果,一边与父母视频。

第一位连线家长是“老农民”,投影仪上露出了这位爸爸的上半身,他笑着跟现场同学打招呼。他的儿子是六年级的李锦涛,许是突然在屏幕上看到爸爸有点不适应,在老师启发下,李锦涛才腼腆地说:“爸,你吃饭了吗?……”李锦涛家住曹镇乡姬庄村,父母均在郑州打工。“老农民”看到活动现场的情况,对学校和老师表示了感谢,几分钟后又说了再见。

第二位连线家长的微信名是“蕊”,她的儿子是四年级的魏铭坤。“蕊”刚挥手和儿子打了个



昨天,四(2)班学生魏铭坤和妈妈视频通话时相顾流泪。

本报记者 张鹏 摄

招呼,就激动地擦起了眼泪。魏铭坤举着月饼说:“妈妈,祝你中秋节快乐!给你吃!”“蕊”不住地用手背擦泪:“妈没事,看见你怪激动的。”魏铭坤的眼泪也像断了线的珠子,一旁的老师用纸给他擦泪,并对“蕊”说:“孩子在这儿挺好的,你放心。你要是想孩子,可以跟班主任说,安排你们视频。”“蕊”说着“谢谢”,恋恋不舍地挥手再见。

第三位连线的是李小捷,她的儿子是四年级的张凯轲,母子俩隔着屏幕满眼泪光地聊着。张凯轲告诉记者,他的爸妈都在甘肃打工,春节走后就没见过。“今天在网络上见到了妈妈,开心吗?”“开心。”小男孩抿嘴笑了。

看到别的学生与父母视频,六年级女生吕梦雅难过地落泪了。原来她的爸妈都在江苏某电子厂打工,他们已经一年多没见

面了,这次爸妈也没在群里露面。老师安慰她说:“可能是工作忙,回头老师跟他们联系,安排你们视频。”小梦雅把月饼和水果包在外衣里,表示要带回家给奶奶吃。

说到为留守儿童集体过中秋节的初衷,张鹏镍说:“现在的留守儿童物质生活并不缺乏,他们缺的是父母的陪伴和爱。学校组织他们集体过中秋,就是想让他们感受到大家庭的温暖。”

## 郟县300个贫困户收到爱心慰问

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,郟县圣光集团有关负责人来到该县堂街镇邵湾村,慰问了贫困户邵殿卿。

邵殿卿是邵湾村建档立卡贫困户,为帮他脱贫,圣光集团安排他做了绿化工,月薪1500元。昨天,接过企业负责人送来的月饼等慰问品,邵殿卿连声道谢。

据了解,在中秋佳节前夕,郟县圣光集团购置了月饼、苹果、香蕉、大米、食用油等礼物,向全县各乡镇挑选出来的300个贫困家庭送上祝福。

## 东苑社区举办温情团圆宴

□记者 牛超

本报讯 昨天上午,卫东区东安路街道东苑社区邀请辖区16位孤寡、空巢老人,举行了“迎双节,温情团圆宴”活动。

昨天上午9点半记者来到社区日间养老中心时,获邀老人已被接来。在养老中心爱心厨房里,四张小桌子拼成一个大操作台,社区工作人员、志愿者和老人们一起动手做传统月饼。“我们前一天就把东西准备好了,今天一早就过来忙。”工作人员武馨说。

昨天11点半,热腾腾的菜肴和月饼被端上桌。“今儿这顿饭闻着都香,跟过年一样,可得多吃点!”空巢老人乔梅荣笑着说。团圆宴中途,孤寡老人任喜荣忍不住落泪:“有你们陪我过节,感觉真好!”

## 南顾庄社区为五保户送礼物

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天上午,石龙区人民路街道南顾庄社区为辖区9位五保老人送去食用油、月饼等物。

“过来说说说话俺就可高兴,天天麻烦你们。”昨天上午,看到社区副主任师丙强和扶贫工作人员李勇刚掂着礼物来了,83岁的张花就开始“埋怨”。张花的丈夫去世多年,现在和两个五保户智障儿子一起生活,社区正在为他们协调搬入区养老中心居住事项。

“现在政策好,五保补助金发放及时。你们把礼物带走吧,来看看我就很满足了。”88岁的五保户师留根看到慰问人员很开心。

## 小区第八次举办中秋团圆宴

□记者 王春霞/文 禹舸/图

本报讯 昨天晚上,新华区西市场街道武星花园小区居民自发举行中秋团圆宴,数十户居民欢聚一堂(右图),这已是该小区居民第八次举办中秋宴了。

当晚6点多,记者来到现场看到,武星花园3号楼前一字排开14张桌子,上面摆满了月饼、水果、烧鸡等美味佳肴,还有一

些居民端来了自家烧的拿手菜。男女老幼围桌而坐,其乐融融。东单元一楼住户肖天义老人的葫芦丝《荷塘月色》乐声悠扬,从开封来平走亲戚的王女士受现场气氛感染,献唱了《朝阳沟》等豫剧名段,引来阵阵掌声。

在现场忙着招呼大家的楼长王中山说:“去年11桌,今年规模又扩大了,14桌。”为筹备这次中秋宴,他和几位热心居民已准

备数日。

据了解,武星花园建成后,业主自2011年起陆续入住,王中山于当年开始与几位业主一起张罗了中秋邻里团圆宴,此后参加的居民越来越多。泸州老窖平顶山专营店得知居民自办中秋宴,免费提供酒水支持。

当晚7点多,王中山举杯依次向每桌邻居敬酒。今年入住该小区的刘桂华感慨地说:“这



种氛围很好,之前我从来没参加过这种聚会,住在这里很开心!”

## 鸿翔社区摆起长桌宴

□记者 李霞

本报讯 昨天,卫东区东安路街道鸿翔社区举办了一年一度的“社区百家宴 浓浓邻里情”中秋团圆宴。

昨天上午10点记者来到社区大会议室时,有居民端着自己做的各种菜品鱼贯而入,还有居民配合工作人员挂气球、摆桌子、倒饮料……大家都使出了看家本领。58岁的唐豫湘一大早

就在自家厨房开始忙活,她做了老家湖南的特色菜黄金豆腐丸子,还专门带了小牙签方便邻居品尝。10点40分,长桌上已摆满了红烧大鲤鱼、手抓羊肉、大盘鸡等50多道菜肴。

“来来来,大家共同举杯,愿我们这儿长桌一摆,大家邻里百家成为一家人!”看到大家都有点迫不及待了,社区主任张莉提议道。大家边吃边聊,不住感慨“真该多举办几次这样的活动”。